MpoBAfuata Meylotonoinong — EAaxiotonoinong

OYANO 12B

MPOBAHMATA METIZTOMOIHZHZ - EAAXIZTONOIHZHZ

‘Evag KaTaokeuaotng BEAEL va KOTOOKEUAOEL €va KOUTL opBoywvio, e BACN TETPAYWVO KAl OVOLKTO
0To dvw UéPOC, Tou omoiou N cuVoAkr erttdpdvela Ba eivat 108cm?. Moleg mpémeL va eivat ot
SL0OTACELC TOU KOUTLOU WOTE QUTO VA £XEL TN HEYLOTN XWPNTIKOTNTA;

OLnopeleg SUo okadwy X1 Kat 22, mou Kivouvtal Pe tnv dta taxvtnta 20 km/h, Téuvovtal oto

onpeio A. Ztn 1p.U. To éva okadog Kveltal avatoAkd kat anexel 60 km arod to A, evw to dAAo

okadog Kiveital fopeta kot améxet 100 km armo to A.

a) Na ekdpaoete TV anootaocn d twv Vo okadpwyv WG CUVAPTNON TOU XPOVou t, Omou t eivat o
XPOVOG mou mapnABe amo t 1.

B) Molwa wpa ta okAdn amExouv LeTafl TOUG TNV EAAXLOTN amOOoTOoN;

v) Otav ta okadn anéxouv petafl toug 28 km, £xouv SLEABEeL amo to onueio A 1 oxL; Noco
amEXOUV TOTE T OKAdN oo o A;

ATO TIG TEOOEPLS YWVIEG EVOG TETPAYWVNG Aapapivag mMAsupdg 6dm kOBouue TEooepa oo
TETPAYWVA WOTE e avadimiwon va mpokU et €va KouTl. Mooo mpémel va elval n MAEUPA TwV
TETPOYWVWV 1oV Ba KOYOoUUE WOTE TO KOUTL Tou Ba tpokUPEL val £XEL TO HEYLOTO OYKO;

X

Mua etatpia B€AeL va TuTwoel éva Stadnuotiko dpulladio oe éva U0 xopTloU pe eppfadov
800cm?. Ta meplBwpla aploTepd kal Se€Ld eival 4cm evw AV Kat KATw ivat 2cm. Moleg
SloTaoelg TIpETEL va £XEL TO GUANO WOTE yLa TN Ypodh TOU KELUEVOU va TIPOCHEPETAL O PEYLOTOG
duvatog xwpog;

To UYPog oe m mou Ppioketal éva TnAekateuBUVOUEVO HOVTEND AEPOTIAGVOU, ETA A0 XPOVO
ntiong t (oe sec) Sivetat and ™ cuvdptnon f(t)=—3t> +30t, 6mov 0<t<10.

a) Ze moto LY og BplokeTal To agPOMAAVO TN XPOVIKA oTyur t=0;

B) Na Bpeite 0 xpovikd SLdoTnpa KATA TO OTI0L0 To agpoTmAdvo aveRaivel, KaBwE KoL TO XpOVIKO

Slaotnua KaTd To omoio To aspomAdvo KateBaivel.
y) Mola Xpovikn oty To agpomAGvVo BPLOKETAL OTO HEYLOTO UYOC Kat TtoLo eivat to UPog auTo;

Na Bpeite to onueio tng eubeiag (€) pe elowon y =2x—5, T0 omolo améxeL amo TNV apxr Twv

afOVwv TN PKpOTEPN Suvarth andotaoh.

Aivetat n apapolr y* =8x kat To onpeio A(4, 2).
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a) Na Bpeite onueio M tng mapaPfoAng, wote n andotacn AM va sivat ehayLotn.
B) Na amodeiete 6tL n AM eival kaBetn otnv epamtopévn tng mopaBolng oto onpeio M.

Ze évav KUKAO akTivag p=2cm eyypddoupe eva opBoywvio. Na anodeifete otL to epBadov tou

opBoywviou yivetal péyLloto otav aUTO €lval TETPAYwWVO.

H afla evog dWTOTUTILKOU LUNXAVILOTOC LELWVETAL E TO XPOVO t oUWV UE TN CUVAPTNON

t
—1
f(t)=6000e © .0 puBudg petaornrc tou képdoug K(t) amd tnv nwAnon twv dwrtoaviypddpwv
t
etvar K'(t) =1000e 3. Na Bpeite T xpovikr OTlypur KATA TV omoia pEmeL va mouAnBei to
GWTOTUTILKO PNXAVN O WOTE TO CUVOALKO KEPSOC amo ta dwroavtiypada kal tnv afio Tou
GWTOTUTILKOU VO YivVETAL PEYLOTO.



